



高分四号卫星首批影像图发布

“高清大片”看祖国大好河山



高分四号卫星珠穆朗玛峰影像



高分四号卫星黄河三角洲影像

新华社电 北京、新疆火焰山、西藏纳木错、甘肃敦煌、珠穆朗玛峰、黄河三角洲、珠江三角洲、湖北丹江口、黄河小浪底……国防科工局3日发布我国高分四号卫星获取的首批影像图，“高清大片”展现祖国大好河山。

国防科工局重大专项工程中心主任童旭东表示，首批影像图影像包括50米全色、50米多光谱、400米中波红外三类，观测幅宽大于400公里。图像层次分明，信息丰富。

此外，此次发布的还有高分四号入列国际宪章值班卫星，监测澳大利亚南部近期森林大火的影像图。

高分四号卫星是我国高分专项系列卫星之一，于2015年12月29日成功发射。经过4次变轨，高分四号于2016年1月4日成功定点地球同步轨道，并在当

日首次开机成像并下传数据。随后，开展了卫星功能调整、相机性能调整、平台系统测试、星地数传测试、载荷成像功能测试等工作。目前高分四号卫星状态良好，成像效果稳定。

童旭东告诉记者，高分四号兼具高分辨率和大幅宽的优点，将为综合防灾减灾、地质灾害调查、林业灾害监测和气象预警预报等提供高时间分辨率遥感数据。主用户是民政部、国家地震局、国家林业局和国家气象局。此外，高分四号在环保、海洋、水利等领域，也有广泛的应用空间。

高分专项已设立24个省级高分数据与应用中心，卫星数据广泛应用于18个行业，1800家单位，取得了大批应用成果。

童旭东透露，我国将于今年发射高分三号卫星。

上海迪士尼乐园门票3月28日起发售 平日票370元 高峰日票499元

新华社电 上海迪士尼度假区3日宣布，将于3月28日开始发售度假区内主题乐园——上海迪士尼乐园的门票。平日门票价格为人民币370元；高峰日门票价格为人民币499元。

上海迪士尼度假区是全球第六座迪士尼度假目的地，度假区将于2016年6月16日正式开门迎客。开园之日起，首先迎来的“盛大开幕期”，定为2016年6月16日至30日，门票价格为人民币499元，等同于高峰日门票价格。届时游客将作为上海迪士尼度假区的首批正式游客，加入度假区这一庆贺活动。

盛大开幕期后，平日门票价格为人民币370元；高峰日门票价格为人民币499元，适用于节假日、周末（逢周六、周日）和每年7-8月的暑期。

按照迪士尼惯例，乐园门票提供多种优惠。儿童（身高1.0米以上至1.4米，含1.4米）、65周岁及以上老年人、残障游客购买门票可享受七五折特别优惠。身高1.0米及以下的婴幼儿可免票入园。此外，购买两日联票可享有总价九五折的优惠。

按照迪士尼度假区的惯例，游客持一张上海迪士尼乐园的门票将可全天通行乐园内所有的游乐项目和娱乐演出，其中景点包含“梦幻世界”等六大主题园区，此外还包含现场娱乐演出、夜光幻影秀、演



2月3日航拍的上海迪士尼乐园景观。

职人员周到服务等。

自3月28日起，游客可通过上海迪士尼度假区官方网站（www.shanghaidisneyresort.com）、预订服务中心（电话：400-180-0000或86-21-31580000）等多个官方及官方授权渠道购买门票，以确保顺利入园。

“喜迎新年”助听器特惠

万聆助听器验配中心已和广大听力

患者携手走过了20个春秋，在这阖家欢乐团圆的日子里祝大家新年快乐！为了您和您的家人的听力健康，能让您和您的家人能够听到美好的祝福，本中心2月7日-14日为广大听力患者送上更好的服务：

一、美国斯达克6通道迷你耳背机，无啸叫、无堵塞，让您佩戴更舒适，原价4980元，春节特价3480元。

二、美国斯达克“飞龙”助听器，超大功率、超小外观、纳米防水处理，为重度和极重度听力患者解决困扰。

三、丹麦“悦莺”系列智能转换、智能

方向，让您交流更轻松。

四、丹麦瑞声达数字耳背机，节日期间买一赠一（每日限2台）

五、所有新老顾客享受万聆听力“六大免费项目”免费测试、免费试戴试听、免费调试、免费保养、免费评估、免费康复指导。

咨询电话：0574-87293412 预

约电话：18968325717

网址：www.ztqchina.net

地址：宁波市海曙区柳汀街655-1号

（柳汀立交桥西，宇达饭店楼下）节日期

间上班时间9:30—15:30

自然光有助健康 让宝宝多晒太阳吧

宝宝健康成长不仅需要吃好、睡好，晒太阳也十分重要。澳大利亚昆士兰科技大学最新研究显示，儿童在自然光下暴露的时间越长，日后体重超重的可能性越小。

为了得出此项结论，研究人员统计了澳大利亚3至5岁儿童接触自然光的时间、活动频率和睡眠质量，计算出他们的身体质量指数，并在12个月后又重新进行了一次统计。

结果显示，经常暴露在阳光下的儿童身体质量指数均正常；相反，较少接触阳光的儿童普遍有轻微超重。

研究人员表示，自然光对儿童生物钟有重要影响，而生物钟打乱会引起饮食、睡眠甚至情绪问题。因此，父母最好为宝宝选择光线充足的房间，白天多带宝宝出门，多进行户外活动，同时减少人工光线的照射（比如电视、手机、电脑）。

欣欣

昆山“8·2”爆炸事故宣判 14名责任人一审获刑

新华社电 记者3日从江苏省苏州市委宣传部获悉，昆山“8·2”爆炸事故3日集中宣判，所涉14名被告人分别被判处3年至7年6个月不等的刑罚。

2014年8月2日7时34分，位于江苏省昆山市的昆山中荣金属制品有限公司组织员工在4号厂房进行抛光作业时，发生特别重大铝粉尘爆炸事故，造成14人死亡、114人受伤，直接经济损失逾3.5亿元。

法院认为，中荣公司无视国家法律，违法违规组织项目建设和生产，违法违规进行厂房设计与生产工艺布局，违规进行除尘系统设计、制造、安装、改造，车间铝粉尘集聚严重，安全生产管理混乱，是事故发生的主要原因。中荣公司董事长吴基滔、总经理林伯昌、安全生产主管吴升宪分别在中荣4号厂房除尘系统、生产工艺和布局及安全防护等事项上违反国家规定，严重不负责任，引发重大伤亡事故，情节特别恶劣。此3名被告人均构成重大劳动安全事故罪。

法院认为，被告人陈艺作为昆山开发区管委会分管安全生产工作的副主任，被告人黄惠林作为昆山开发区经济发展和环境保护局副局长、安全生产委员会副主任，被告人叶锡君作为昆山开发区经济发展和环境保护局安全生产科科长、安全生产委员会办公室主任等11人均构成玩忽职守罪。

长沙市委巡查组组长收礼 被暗访组当场发现

新华社电 日前，长沙市纪委严肃查处并通报了长沙市粮食局原党委委员、副局长，现长沙市委巡查组组长胡力克违规收受礼金的典型案例。

1月28日中午胡力克驾驶公车到岳麓区一土菜馆，接受长沙市粮食局下属某改制企业董事长张某某安排的请吃，并答应帮助协调解决张某某公司征收拆迁事宜（胡力克一直在市粮食局联系该企业征收拆迁工作）。张某某为表示感谢，在餐后胡力克上车的时候，把一个装有2万元现金的信封送给胡力克，胡力克收下并放到自己的手提包中，被长沙市联合交叉暗访组当场发现。日前，胡力克被撤销党内职务。

浙江宣判一例 男子猥亵同性入刑案件

新华社电 浙江一邓姓男子在网吧趁另一名男子睡熟之际，对其进行猥亵。2日，浙江温岭市人民法院对该案作出一审宣判，以强制猥亵罪判处邓某有期徒刑8个月。

今年40岁的邓某，为安徽滁州人，已是两个孩子的父亲。2015年12月1日下午，邓某到温岭市一网吧上网，看到20岁出头马某趴在网吧角落里的一台电脑前睡觉。当时马某身上盖着毯子，邓某就到他旁边的位置上坐了下来，把手伸进毯子，对其进行猥亵。不久，马某醒来，发现了邓某的举动，当场报了警。

于2015年11月起施行的刑法修正案（九），将猥亵犯罪受害对象由“妇女”改为“他人”，意味着男性也可为猥亵罪的侵害对象。1月28日，因涉及个人隐私，温岭法院并未公开开庭审理。